
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 57 del 08/04/2019  

 
Oggetto : 
APPROVAZIONE PARTECIPAZIONE AL BANDO DELLA FONDAZIONE CRC 
"ACQUE SICURE" - PROVVEDIMENTI 

 
L’anno duemiladiciannove, addì otto, del mese di aprile, alle ore 15:00, in una sala 
del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 
agosto  2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta 
Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 
Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 

PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

PERUZZI Gabriella Assessore  X 

BERNARDI Gabriella Cristiana Assessore  X 

Totale 5 0 

 
Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale   GARINO Giacomo. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti,  PANERO Giovanni Carlo nella sua 
qualità di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta 
dispone la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Premesso che la Fondazione della Cassa di Risparmio di Cuneo ha emesso un 
bando per il finanziamento di progetti finalizzati alla prevenzione e al risanamento del 
rischio idrogeologico attraverso interventi di manutenzione orinaria di corsi d’acqua, 
torrenti, ecc. 
 
Ritenuto opportuno partecipare al bando, con la presentazione di un progetto da 
attuarsi in collaborazione con la locale Associazione di Protezione Civile; 
 
Dato atto che il bando prevede il finanziamento da parte della Fondazione CRC pari 
all’80% dei costi entro il limite massimo di € 6.000,00 e una quota di cofinanziamento 
da parte del Comune pari al 20% della somma erogata; 
 
Tutto ciò premesso, acquisito il parere favorevole espresso in ordine alla regolarità 
tecnica e contabile del presente atto, ai sensi del comma 1 dell’art. 49 del D. Lgs. 
267/2000 e dell’art. 147/bis del medesimo decreto legislativo come disposto dal D.L. 
n. 174/2012; 
 
Dato atto che la fattispecie può ritenersi urgente in considerazione della prossima 
data di scadenza del bando; 
 
Con votazione unanime, favorevole, palesemente espressa; 
 

D E L I B E R A 

 
1. La premessa narrativa rappresenta parte integrante e sostanziale del presente 

atto; 
 

2. Di approvare la partecipazione del Comune di Verzuolo, in collaborazione con la    
locale Associazione di Protezione Civile, al bando emesso dalla Fondazione della 
Cassa di Risparmio di Cuneo relativo alla prevenzione e risanamento del rischio 
idrogeologico, denominato “Acque sicure”; 

 

3. Di impegnarsi, in caso di finanziamento, a cofinanziare il progetto per la quota del    
20% della somma erogata; 

 

INDI 
 

Vista la data di scadenza del bando fissata per il 19 aprile 2019, con separata 
votazione, unanime, favorevole palesemente espressa la presente deliberazione 
viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell'art. 134, 4° 
comma, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267. 

 
 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 
 GARINO Giacomo 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa 

 
 
 


